



ஒக்ரோபர் 13, 2020

அன்பார்ந்த நண்பர்கள் மற்றும் சமூக அங்கத்தவர்களுக்கு,

எமது நீண்ட காலப் பராமரிப்பு இல்லத் திட்டம் பற்றிய எங்கள் இலையுதிர்காலப் புதுப்பித்த தகவல் விபரத்தை உங்களுக்கு வழங்குவதில் நாங்கள் மகிழ்ச்சி அடைகிறோம்.

கட்டிட ஸ்தலத்தை மதிப்பீடு செய்யும் செயற்பாடுகளின் ஒரு பகுதியாக ஓகஸ்ட்டு மாத இறுதியில் ஆரம்பித்த ஸ்தல நில வேலை இப்பொழுது முடிவடைந்து விட்டது. இப்பணியை நாங்கள் நிறைவேற்றிய காலத்தில் நீங்கள் காட்டிய பொறுமை மற்றும் புரிந்துணர்வுக்கு நாம் நன்றி கூறுகிறோம். மண், நீர் மற்றும் சுற்றாடல் தொடர்பிலான மதிப்பீடுகளின் முடிவுகள் யாவும் நாங்கள் முன்வைத்துள்ள இக்கட்டிடத் திட்டம் தொடர்ந்து முன்னேறலாம் என்பதையே காட்டுகின்றன.

இப்புதிய இல்லத்தைக் கட்டி எழுப்புவதற்கு வேண்டிய ஒரு வணிக நிறுவனத்தையும் நாங்கள் பெற்றெடுக்கவேண்டி மிகுந்த சிரத்தையுடன் தேடி வந்துள்ளோம். லேக் றிட்ஜ் ஆரோக்கிய நிறுவனம் (Lakeridge Health) நீண்டகாலப் பராமரிப்புக்கான அமைச்சு (Ministry of Long-Term Care) மற்றும் உள்கட்டமைப்பு ஒன்றாறியோ அமைப்பு (Infrastructure Ontario) ஆகியவற்றுடன் பங்காளராக இணைந்து, தொழில் தகைமை வாய்ந்த உருவரைந்து/கட்டி முடிக்கக் கூடிய ஒரு சேவைக் குழுவினைக் கண்டுபிடிக்க முயன்று வருகிறது. தன்னுள்ளே 320 படுக்கை வசதி கொண்ட இப்புதிய நீண்டகாலப் பராமரிப்பு (LTC) இல்லத்துக்கு எனப் புதுமையுடன் கூடிய ஓர் உருவரைந்து /கட்டி முடிக்கும் செயல்முறையினை நாங்கள் முன்வைத்து முயற்சி செய்கிறோம். எமது மாகாண அரசு விதித்துள்ள காலம் தவறாமல் வேலையை முடிக்க வேண்டிய அவசியத்தைப் பூர்த்தி செய்ய வேண்டும் என்றால், இவ்வேலைக்கான வணிக நிறுவனமும் விரைந்து வேலை புரிந்து கையளிக்கும் கட்டிடப் பணிகளில் அனுபவம் பெற்ற ஒன்றாக இருக்க வேண்டியது அவசியமாகிறது. இந்த இல்லத்தின் நவீன உருவமைப்புடன் சேர்ந்து, இதிலடங்கும் நோய்த் தொற்றுத் தடுப்பு மற்றும் கட்டுப்பாட்டுக்கான ஏற்பாட்டு இயல்புகள் மற்றும் குடியிருப்பு வாழ்விடப் பகுதிகள், பல்வகைத் தேவைகள் மற்றும் செயல்திறன்களுடன் வாழப்போகும் முதியோரின் ஆரோக்கியம் மற்றும் பாதுகாப்பு ஆகியவற்றை முன்னேற்றும் வகையில் அமைந்துள்ளன. இதுபற்றிய மேலதிக தகவலை நாங்கள் விரைவில் உங்களுக்கு வழங்க முடியும் என்ற நம்புகிறோம்.

இச்செயல் திட்டத்துக்கான திட்டமிடும் பணியின் ஒரு பகுதியாக, ஏற்கெனவே எங்களுக்கு ஒரு விரிவாக்கிய வலயப் பிரிவமைப்பு ஆணை (Enhanced Ministerial Zoning Order) அனுமதி அது சம்பந்தப்பட்ட அமைச்சிடம் இருந்து கிடைத்துள்ளது. கட்டிட வேலையை தொடர்ந்து நாங்கள் முன்னெடுத்துச் செல்வதற்கு முக்கியமான ஒரு முதல் படியாக இது அமைந்துள்ளது. இந்த ஆணை அனுமதி பற்றி மேலும் நீங்கள் அறிந்துகொள்வதற்கு இங்கு சென்று பார்வையிடுங்கள்: [Ministerial Zoning Order AP Site](#).

சுற்றியுள்ள இச்சமூகத்துக்கு எமது புதிய இல்லம் வருவதைக் காணத் தாம் மிகவும் உற்சாகம் அடைவதாக உள்ளூர் வதிவாளர்கள் கூறுவதை நாம் கேட்டு வருகிறோம். டூறாம் பிரதேசத்தில் (Durham Region) கிடைக்கும் நீண்டகால பராமரிப்பு வசதிக்கு உறுதி ஊட்டும் பணியில் நாமும் பங்காளராகச் செயல்பட்டு, உயர்தரமான நீண்டகாலப் பராமரிப்புச் சேவைகளை மக்கள் விரைவாகப் பெறுவதற்கு மேலதிக இடவசதியையும், அணுகும் வழிமுறையையும் வழங்க முடிவது எமக்கு மகிழ்ச்சி தருகிறது. முக்கியமான இச் சமூகச் செயல்திட்டம் பற்றி இன்னும் கூடுதலாக அறிவதற்கும் கேள்விகள் கேட்பதற்கும் வாய்ப்பளிக்கும் விதத்தில், இவ்வருட இலையுதிர்காலத்தின் பொழுது ஏற்பாடு செய்யவெனத் திட்டமிடப்பட்டுள்ள கணினி வழியான உரையாடல் நிகழ்வுகள் உங்களுக்கு சந்தர்ப்பம் வழங்கும். இவ்வாறான நிகழ்வுகள் மூலமாகவும் வேறு தொடர்பாடல் கருவிகள் வழியாகவும் இச் செயல்திட்டத்தின் காலம் முழுவதும் உங்களுக்கு தகவல் வழங்கப்பட்டு, புதிய தகவல்களை நீங்கள் தொடர்ந்து அறிந்து வருவீர்கள்.

உங்களிடம் இதுபற்றிக் கேள்விகள் உண்டு என்றால் அல்லது மேலும் தகவல்களை அறிய விரும்பினால் தயவு செய்து தொலைபேசியில் அழையுங்கள் 905-576-8711 தொடரெண் 34167, அல்லது மின்னஞ்சல் அனுப்புங்கள் AjaxLTC@lh.ca

இச்சேவை விரிவாக்கச் செயல்திட்டம் பற்றி நாம் தொடர்ந்து உங்களுக்கு தகவலை வழங்கி வருவோம். எமது One System. Best Health (ஒரே சேவைத் தொகுதி. அதிசிறந்த ஆரோக்கியம்) என்ற தொலைநோக்கு இலட்சியத்தை நோக்கி முன்னேற இது எமக்கு உதவுகிறது.

நேர்மையுடன்,

மார்க் மேர்பி

சிரேஷ்ட பணிப்பாளர், மூலதனம் திட்டமிடல் & அபிவிருத்தி

Mark Murphy

Senior Director, Capital Planning & Development